



## **ОБЩЕСТВО: ЖЕЛДОРОГА-РАБОТНИКИ-ВОСПИТАНИЕ**

**Профсоюз железнодорожников намерен бороться с хамством в коллективах**

**МОСКВА, 26 декабря. /Корр.ИТАР-ТАСС Роман Ромишевский/. Российский профсоюз железнодорожников и транспортных строителей намерен бороться с хамством в коллективах. Об этом сегодня рассказал корр.ИТАР-ТАСС глава профсоюза Николай Никифоров.**

По его словам, наступающий год объявлен в отрасли годом "этики и культуры на производстве". "В этой связи, мы намерены бороться с недостойным поведением во взаимоотношениях между сотрудниками",- сказал он. В частности, на сайте профсоюза уже открыта так называемая "доска позора", где будет рассказываться о вопиющих случаях недостойного поведения работников, в том числе и аудио-видео материалы, которые могут поступить в подтверждение того или иного обращения. При этом, по каждому такому случаю будет проводиться тщательное разбирательство, чтобы идея не превратилась в "охоту на ведьм". В любом случае, в профсоюзе убеждены, что разработанный порядок мер "должен принести эффект".

Прежде всего, это касается начальников низшего звена. "Не секрет, что иногда отношения могут строиться по принципу "я - начальник, ты - дурак" и это совершенно не приемлемо",- заметил Никифоров. Он также убежден, что "сотрудника, допустившего ошибку, можно пожурить, но опускаться до откровенного хамства нельзя ни при каких условиях".

Что же касается пассажиров, которые могут столкнуться с хамством со стороны работников отрасли, то они также могут обращаться в профсоюз. Правда, в сфере обслуживания пассажиров, продолжил Никифоров, уже создана эффективная система обращений. "У нас построена такая система, при которой любой гражданин может обратиться напрямую к главе холдинга и быть уверенным, что его обращение будет рассмотрено и меры приняты",- пояснил глава профсоюза. --0--